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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 

  Р І Ш Е Н Н Я № 109 

 

 

08.06.2018 року 

Про внесення змін до складу адміністративної  

комісії при виконавчому комітеті  

Давидівської сільської ради ОТГ 

 

     З метою забезпечення належної роботи адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Давидівської сільської ради ОТГ, керуючись ст.38 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Кодексом України про адміністративні 

правопорушення, беручи до уваги рішення № 103 від 08.06.2008р. «Про визначення 

переліку уповноважених осіб, які мають право складати протоколи, приписи про 

адміністративні правопорушення на території Давидівської сільської ради ОТГ, 

затвердження форм бланків протоколу про адміністративне правопорушення, припису 

на усунення виявлених порушень Правил благоустрою території Давидівської 

сільської ради ОТГ, виконавчий комітет Давидівської сільської ради ОТГ 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Внести зміни у склад адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

Давидівської сільської ради ОТГ, затвердженого рішенням сесії Давидівської 

сільської ради від 15 лютого 2017 року № 86-3/2017 «Про утворення 

адміністративної комісії та затвердження Положення про адміністративну 

комісію при виконавчому комітеті Давидівської сільської ради», рішенням 

виконавчого комітету Давидівської сільської ради ОТГ від 08.09.2017 № 203 «Про 

внесення змін до складу адміністративної комісії та про затвердження зразків 

(бланків) документів адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

Давидівської сільської ради ОТГ» та затвердити склад адміністративної комісії у 

новій редакції (згідно з додатком № 1). 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами 

виконкому (секретаря виконкому) Давидівської сільської ради ОТГ Яцика І.В. 

 

 

 

        

           Т.в.о.   сільського голови 

           секретар ради                                                                             Кухарський І.Я. 


